

О дружбе на работе

Откровение

Прежде всего нужно понимать, что с коллегами по работе тебя объединяет лишь то, что вы все получаете деньги в одном и том же месте + приезжаете утром в один общий офис и вместе едите на одной общей кухне в одно и то же время.

Таким образом у вас попросту совпадающие интересы. И всё.

Ситуация в точности как у пассажиров самолёта Боинг-777-300er [EL-GEU] «Ульяновск» АК «РОССИЯ», летящего из Москвы в Южно-Сахалинск: вам всем надо туда долететь; вам всем надо, чтобы вокруг было тихо и спокойно, без драки и пожара на борту; вам всем хочется, чтобы вас напоили и накормили, и, желательно, дважды, чтобы нормально работали кондиционер и туалет, чтобы было удобно сидеть в кресле, и чтобы сосед при этом не ~~венял~~ мешал. Всё! Каждый думает свои Мысли и строит свои планы на будущее. У каждого свой бюджет. Как только вы выйдете из самолёта, вы разбежитесь кто куда и, скорее всего, никогда уже больше не встретитесь.

Кто-то сразу из аэропорта поедет в гостиницу, отсыпаться, чтобы завтра посетить Синегорье и написать об этом отчёт себе в блог ~~arkadigitravel.blog~~, кто-то уже сегодня пересядет на «Аврору» и улетит на Итуруп, чтобы принять участие в учениях, кто-то вернётся к жене и детям, ~~кто-то застанет в руинах свой город~~, кто-то, выйдя из дома, попадёт под машину...

Точно такая же ситуация и на работе. Кадровые службы, дирекция проводят политику дружной команды, единой семьи, единого коллектив единомышленников. Однако на самом деле это всё ~~чужня~~ обман, ширма, красивая сказка. Им просто лень каждый месяц искать новых сотрудников, оформлять их и обучать заново всем премудростям работы именно тут. Только и всего! Лишь с целью удержания сотрудников, сохранения коллектива и проводятся всевозможные корпоративные мероприятия, выпускается стенгазета, организовываются забеги, пикники, игры в «Мафию» и так далее. На самом же деле коллега по работе тебе н-и-к-т-о. “И не друг, и не враг, а так.”®

Что из этого следует?

Во-первых: Всё на работе временно. И сама работа тоже.

Пройдёт всего несколько лет и ваша ~~некогда~~ могучая кон-

тора ~~ТРАНСАЭРО~~ разорится, ~~ТОМАС КУК~~ обанкротится, ~~ТРОЙКА ДИАЛОГ~~ закроется, директора ~~ВОЕНТЕЛЕКОМ~~ посадят в тюрьму, ваш поповый заокеанский бренд ~~НР~~, на которого вы там все годами ~~енинировали~~ молились, возьмёт, да и уйдёт из России; мега-корпорация ~~IBM~~ основанная аж в 1911-ом году произведёт масштабное сокращение и выгонит на улицу тысячи своих самых преданных сотрудников; ваш ТРЦ сгорит, случится Революция, дефолт, война, эпидемия, Самоизоляция; на Питер упадёт метеорит. НЗ (*Не Знаю*) что именно произойдёт, но что-то произойдёт непременно. Гарантирую!

Во всяком случае всегда ранее происходило.

Следствие: Не нужно пытаться спасти авиакомпанию, чинить в полёте самолёт, что-то там экономить или пытаться перевоспитать соседей. Терпение, мой друг, терпение! Сидите тихо и не йорзайте попой. Да! Среди твоих попутчиков могут быть редкостные придурки, подлецы, убийцы, лгуны, шлюхи (*вон та милая стюардесса, например, прямо в полёте чпокнулась с КВС в каюте для отдыха экипажа*), вон тот пассажир криво посмотрел на тебя. Да ПО! Всё это вторично. Тебе надо долететь до [зарплаты] Сахалина и всё. Дальше вы все разбежитесь и, может быть, никогда уже больше не встретитесь.

Иллюзии: В том же самолёте другие пассажиры и экипаж могут относиться к тебе как к родному, спасая тебя, балбеса прям там, на эшелоне, ~~над Атлантикой~~, вокруг будут бегать два врача высшей категории, реанимировать тебя, лечить (*во всяком случае я регулярно лечу и спасаю*), ОДНАКО истинной причиной этого является не какое-то там повышенное человеколюбие, доброта или желание выслужиться перед Богом, чтобы уже там, потом, получить какой-то гешефт. Нет! На самом деле всем на тебя ~~НАплевать~~. И твоему соседу, и стюардессе, и пилоту. Вообще всем! Они просто не хотят, чтобы ваш самолёт, летящий из Анталии в Москву из-за тебя, балбеса, посадили в Воронеже, ибо это потеря времени и керосина, опоздание, сдвиг расписания. Им не надо, чтобы самолёт из Читы в Москву экстренно сел в Екатеринбурге или там Казани из-за того лысого дядьки с температурой 38 и похмельным тремором.

Им проще сделать так, чтобы он умер не на борту.

Кстати, тогда в Домодедово я вышел вслед за бригадой «Скорой помощи», которая вела нашего потеющего больного с температурой и тремором, и, встав на площадку трапа, гром-

ко, выразительно пропел басом (*на мотив гимна СССР*), глядя на двух удивлённых стюардесс внутри: – ЗАКОНЧЕН ПОЛЁТ БЕЗ ЕДИНОГО ТРУПА!!

Судьба того дядьки меня больше не интересовала. Мы благополучно долетели и сели, причём, поскольку я ещё в воздухе запросил под него амбулифт, нас подали на слот с “кишкой”, а не поставили, как обычно, на грузовую стоянку фиг знает куда, откуда ещё пёпчаса ехать на автобусе. Даже если бы тот мужчина умер через час, то умер бы он уже на земле, и в статистику потерь S7 не попал. Впрочем, даже если бы и попал, то мне всё равно ПО. Ибо я там не работаю.

[Написал и вспомнил, как летним утром 2020 я ехал с «Измайловской» на «Дубровку» в «А-Медиа». На метро. И вот пересадка на «Курской» с “синей” ветки, на “салатовую”. Процедура отточена до автоматизма: нужно выйти из вагона, семь шагов вперёд, повернуть направо, пройти, прижавшись к стеночке, эскалатор, вниз, теперь ходу, ходу, ибо желательно первым проскочить в центральный коридор, дальше резкий поворот направо, чтобы продезинфицировать руки антисептиком с отдушкой (*он там с приятным запахом парфюма, а не просто вонючий изопропиловый спирт*), и вот предо мной открылась красавица «Чкаловская». Станция реально красивая! Неправильной формы светильники, стелющиеся по витиеватым сводам, как в каком-то заколдованном замке, светло, чисто, про-



«Чкаловская», снято в Самоизоляции 20 апреля, днём

сторно. Иду к своему поезду и вижу на полу у третьей колонны справа толстенького мужика: лежит с растерянным видом в странной позе, подогнув одну ногу под себя, а морда красная.

Все же мимо идут, чуть не перешагивая через него. Всем ПО. Все спешат. У всех свои дела. Я присел и потрепал его за плечо. Мужчина сфокусировал на мне свой взгляд и сказал:

– Помоги мне! Умираю! Найди в сумке телефон, надо поговорить с отцом Владимиром, напоследок, исповедоваться.

Я открыл его холщёвую сумку и нашёл там аж две банки кокаина Библии. В этот момент мне захотелось сказать мужчине, чтобы он не переживал, поскольку меня к нему направил Аллах (*тем более, что это и на самом деле вполне может быть*), но я сдержался и не стал хохмить, понимая, что ситуация сейчас не самая подходящая, уж точно не стендап. Так-то его хоть вера держит...

Телефон был мною найден, обычный, кнопочный: – Таак, “Отец Владимир”, – вызов, но “Абонент не Абонент” – долгие гудки. Видать, на службе этот Владимир.

И тогда я решил: – Не. Нифига! Ты у меня так просто не умрёшь! По крайней мере не сегодня и не сейчас, – после чего перестал звонить. Мужчину, кстати, звали Николаем.

– С давлением что? Гипертония, как вижу? Тонометр есть? – спросил его я.

– Да! В сумке.

И там действительно нашёлся аналоговый измеритель со стрелкой и циферблатом, и фонендоскоп. А шумно, блин! Придётся чисто по дрожанию ориентироваться. Ну что же это такое?! Всё как всегда... И тут Аллах послал мне на помощь мужчину, по уверенным действиям которого чувствовалось, что это врач с практикой, но он сейчас в ДЗМ занимается какой-то бюрократической фигнёй, например, печатью листовок про КОВИД, выпуском газеты «Московская медицина» или закупками. Он присел, приладил Коле на руку механический тонометр, и вскоре сообщил: – 160 на 95.

– Это хорошо, – отметил я. – Высокое. Не инфаркт. И не инсульт. Вроде бы.

Лежащий на полу Николай закатил глаза и начал тихое путешествие в мир иной, что меня разозлило: – Не отпущу! – подумал я, после чего начал бить, буквально мутузить этого Николая кулаками по бокам. Ощувив эти удары, он вынырнул

из тёмных вод Коцита, набрал в лёгкие воздух, открыл глаза и озадаченно уставился на меня, искренне не понимая где он вообще находится и зачем я позвал его обратно.

– Я тебя бью! – сказал ему я. – Отвечай мне, дерись со мной! – после чего снова заколотил по мягким, жирным бокам.

Посланный мне на помощь врач стоял рядом и смотрел на меня в-О-О-т такими глазами! Он был явно не знаком с полевой “русской” реанимацией. Его этому не учили в Академии.

Поясню: на самом деле в критической ситуации вместо введения лекарства от той же аллергии, которого просто нет под рукой, можно прямо там в ресторане на открытой веранде воткнуть умирающему вилку в глаз ногу. Например, при отёке Квинке, который на рыбу бывает. И это работает. Реально. Проверено. Хоть и выглядит странно.

Я продолжал дубасить Николая, провоцируя выделение адреналина из надпочечников, зная, что как только это произойдёт и будет выброс в кровь, то у него появятся силы отвечать мне, и тогда уже он не умрёт так легко и просто, тихо сам.

Тут Николай начал хохотать! Он воспринимал мои тумачки как щекотку по рёбрам. Даже приподнялся чуток. Смеётся. Радует. Хохочет. Очень энергично. Не думая уже засыпать.

Видя реакцию Николая, тот врач посмотрел на меня уже с одобрением, как на анестезиолога-реаниматолога, который выкрутился из безвыходной ситуации и оживил умершего. Было понятно, что он тут в общем-то уже и не нужен. Ситуация стабилизировалась. Пока я занимался вытаскиванием Николая с того света, этот врач вызвал «Скорую», а потом помахал мне рукой и уехал. Остались мы с Николаем плюс рядом два глязеющих на нас охранника.

– Предлагаю принять нитроглицерин, под язык, он у меня есть, вода есть, – сказал я Николаю.

– НЕЕТ! ТОЛЬКО НЕ НИТРОГЛИЦЕРИН! У меня уже был один инфаркт. После нитрашки будет второй, я его не переживу, – ответил Николай.

– Что же делать?

– Там есть КОРВАЛОЛ, его.

Я дал Николаю бутылочку с водой, флакончик КОРВАЛОЛА, он накапал прямо в рот и запил водой. И похорошел. Тут подошли худющая девушка, врач из «Скорой», ростом метр пятьдесят пять с тапками, и молодой человек, её коллега, со

складными тряпичными носилками, который сказал, что машина наверху, надо донести до неё нашего пострадавшего.

Я подошёл к охранникам и попросил их помочь нам перенести больного в машину.

– О нет... Мы ведь охрана, а не врачи! – ответили они.

Тогда я встал между ними, как Воланд, склонил голову и тихо, по-заговорщически произнёс: – Надо сделать так, чтобы он умер не у вас на станции, а в машине «Скорой помощи». Понимаете? Чтобы статистику не портить.

Охранники подняли головы, переглянулись и согласились, что я так-то дело говорю. Ну а дальше мы вчетвером дотащили этого Николая (*тяжёлый, сукка!*) до второго эскалатора, прямо с разбегу положили его головой вперёд на ленту, и поехали вверх. Николаю было ужасно неудобно! Тем более, что тот врач со «скорой» периодически доставал «фыркалку» с нашатырным спиртом*, и брызгал ею под нос Николая, который стоял и ворочался, ступеньки эскалатора больно давили ему в спину. Умирать в такой позе было крайне неприятно.

Интересно, что по соседнему эскалатору ехали люди и они равнодушно смотрели на нас, никто не снимал нас на смартфон и не спешил помогать.

...После того как мы засунули Николая в машину «Скорой помощи», предоставив его врачам, я захлопнул задние двери и сказал охранникам: – Поздравляю! Как минимум мы с вами не допустили трупа на станции. Не забудьте сказать про это начальству.

Охранники пожали мне руку, поблагодарили и закурили. Ведь я помог им спрятать труп. Хотя на самом деле это они помогли мне и тому Николаю.

(В этом месте пускаем песенку на мотив «Джынгл Бэнц»:

*«Лучший друг, лучший друг, самый лучший друг
Друг поможет спрятать труп, в общем, если вдруг
Лучший друг, лучший друг, самый лучший друг
Он поможет спрятать труп, в общем, если вдруг»)*

Вечером того же дня Николай позвонил мне и поблагодарил, сказав, что утром он основательно перетрусил и чуть было не умер с перепугу, а через некоторое время даже прозвал к себе на День Рождения. Как выяснилось, он тогда ехал с Войковской то ли в Выхино, то ли в Косино (*правда, довольно стран-*

* Кстати: в Израиле нашатырный спирт запрещён. (*Прим. Автора*).

ным путём), по пути налил водочки за воротник, и чуть было не умер от страха, увидев в вагоне напротив ...чертей.

Люди, кстати, довольно нежные существа. Простреленный навывлет, смертельно раненный кабан может ещё 4 часа бегать по лесу, в то время как человечки иногда умирают даже без травм и повреждения внутренних органов просто потому, что решили будто бы им конец, хотя увиденная ими кровь совсем даже и не их, или это и не кровь вовсе, а кетчуп.]

Во-вторых: не нужно спасать или выгораживать коллег, беря даже частично их вину на себя. Например, когда кто-то накосячил, допустил аварию, краш базы данных, сервера, или попался пьяным. Ибо вылетишь вместе с ним или вместе с ним лишишься премии, повышения, удобного места, поездки на Форум в Саратов, доверия начальства. А если даже и не вылетишь, а спасёшь ситуацию (*каким-то чудом!*), прикроешь его, выгородишь, то тот коллега тебе даже «Спасибо!» не скажет.

– Проверено! Могу рассказать кучу подобных историй.

Поэтому вместо спасения коллег следует использовать возникшую ситуацию в своих интересах – всех разом всё равно не выгонят. Уволили его, значит [у тебя] есть возможность занять место получше. И даже не переживай – в случае, если выгонят тебя, не успеет ещё прокинуть оставленное тобой в холодильнике молоко, как твое рабочее место уже займёт вчерашний коллега. Поскольку оно удобнее – не на проходе и камера не захватывает этот сектор, что позволяет вздремнуть в рабочее время тихо склонив голову за перегородкой.

Если сравнивать ситуацию с тем самолётом на Сахалин, то после высадки в Сургуте пьяного, разбуянившегося соседа тебе только лучше – можно взять и улечься на все три места, поперёк, а потом ещё и съесть его обед.

Написал и вспомнил, как давно-давно летели мы в Хургаду, и к нам на борт поднялся ужасно пьяный пассажир, вот совсем, В.Г. Авно. Дальше появились аэропортовские беспасники, вывели его под белы ручки, и мы улетели.

И вот отпуск заканчивается, мы уже в автобусе, ездим по отелям, собираем всех в аэропорт. И тут вижу – выходит из КПП это Чудо, отельная “сиська” пива в правой руке, и, как обычно, пьян. Поднялся к нам в автобус, уселся рядом и рассказывает: – Прикиньте, я когда сюда летел, то приехал в аэропорт, а мой самолёт уже улетел, отправили следующим.

Тут уж я не сдержался: – Чудила! Ты с нами сюда лететь собирался, в самолёт зашёл, бухой, и тебя высадили. Ты разве не помнишь ничего?

– Неа, не помню...

Итого: человек-человеку волк, а редкие случаи сострадания, заботы это исключения, лишь подтверждающие правило.

Никакой дружбы на работе нет. Сплошной каннибализм, как у щук и крокодилов. Каждый сам за себя. Стоит зазеваться и сожрут, повесят на тебя недостачу, провал кампании, Проекта, внедрения, снижения продаж. Подставят и сделают “козлом отпущения”. Особенно это актуально в отношении молодых сотрудников, при сокращении клиентской базы, в Кризис.

Дружить можно только против кого-то. Чтобы сожрать его.



Аркадий Глазырин-Уральский

27.05.2022

Москва, Бауманская

28.05.2022 Донецкий фронт пал. Наши обошли ихние укрепления и вышли на оперативный простор. Города сдают без боя. ВСУ бросают оружие, технику, которая не может плавать, и бегут. Интересно, что из Румынии на Украину изредка прилетают типа украинские самолёты советского производства, и их сбивают как в тире, в кайф. Поскольку завоёвано полное господство в воздухе, то вместо дорогих “Калибров” по земле работают дешёвыми корректируемыми авиабомбами или даже просто чугунками с гексогеном типа ФАБ-500. С использованием системы “Малахит” свободнопадающие бомбы, коих накопилось великое множество ещё со времён живого Хрущёва, а он умер 11 сентября 1971 года, попадают в цель с высоты более 5000 м. с поразительной точностью в 15 метров.

09.06.2022 Что там именно происходит на Украине толком не понятно, но даже американцы в своих СМИ признают, что у ВС РФ 20-ти кратное преимущество над ВСУ по технике, и 40-ка кратное по боеприпасам. В итоге войска ближе чем на 10 км. не сходятся. Окопы, автоматы и пулемёты нынче бесполезны. Всё портит ТОС, выжигающий в окопах всё вместе с солдатами.

Кстати, в Германии снег выпал. Предполагаю, дело в том, что уменьшилась подача нефти, газа. Как следствие их стали меньше жечь. Меньше стал и нагрев атмосферы.

12.06.2022 Северодонецк. Тактическое окружение. 4000 чел. ВСУ. Мост уничтожен, а два других либо простреливаются, либо же захвачены ВС РФ. Тяжёлую технику не отвести. Максимум что можно это убежать, вплавь, вброд с автоматом. А они тут бесполезны. Интересно, что понятнее всех ситуацию на Украине раскрывает блогер “Саня из Флориды”. Он исторически из Челябинска. Причём, танкист по образованию. Собирает данные со всех источников, и с использованием их на спутниковой карте чертит реальный расклад. Например, если МО Украины сообщает, что ВС РФ минируют такой-то населённый пункт, то это значит, что в нём сейчас ВСУ уже нет, что он занят ВС РФ. Логично ведь? Тем более, что есть видео с гео и узнаваемыми объектами в Северодонецке, где довольные собой чеченцы позируют на камеру с местными жителями, называя ВСУ... немцами. :-) Что недалеко от истины, ибо украинцы воюют немецким оружием против русских, используя панцеры и фаустпатроны.

В Москве тепло, чисто, сухо. Отметим “День России” посидев на открытой веранде отеля “АЗИМУТ”, что на “Смоленской” с видом на Министерство иностранных дел, слева, и на Москва-сити справа. Очень дёшево, кстати. Лимонады, плюс я принёс с собой крымскую “Сангрию”, которую удобно доливать в бокал с лимонадом и льдом. Дальше прогулялись по Арбату, зашли и поели уже в “Му-Му”, что рядом с “Презервативной”. Арбат гудит. Всюду представления. Вот Маяковский с зажжённой лампочкой в руках декларирует публике свои стихи, вон там отжигает Цой, вот поклонники Иисуса кучкой собрались и выясняют, что же такое Истина, причём, я сдержался и не стал отвлекаться от охотничьих колбасок. Красота! Лето!

17.06.2022 Северодонецк полностью окружён. Получилась “Азов-Сталь 2.0”. ВСУ сами себе сбили свой же вертолёт Ми-24, который ранее летал в ООН в Африке и был покрашен в белый цвет. Интересно, что вначале Укро-СМИ инфу дали, что это уничтожение российского Ми-35М. В комментариях на Ютубе рагули от всей души радовались смерти экипажа, писали про удобрение для земли украинской, про семена в карманах, желая также сдохнуть и всем тем, кто готовил этот вылет. А потом оказалось... Точно так же ВСУ сбили российскую ракету “Точка-У”. А на вооружении РФ “Точки-У” нет. Интересно, что в этот раз они не показали на обломках серийный номер. Не хотят, видимо, облажаться, как в прошлый раз в Краматорске, где сами же ВСУ

пустили ракету на ЖД вокзал и убили кассетными боеприпасами множество мирных жителей, пытавшихся эвакуироваться.

24.06.2022 Очередное окружение, Лисичанск капут, ловушка захопнулась, снабжение прекратилось и фронт тут же пал. Сдаются кучками по 800 человек, не оказывая сопротивления. Интересно, что тут в основном взрослые мужчины лет по 30-40, у них семьи и ум есть, раз сдаются. Кстати, на днях 4*Калибра прилетели в штаб ВСУ, прям в момент совещания. 50 уничтоженных генералов и старших офицеров ВСУ. Из Румынии раз в сутки прилетают по паре-тройке самолётов вроде Су-25, типа ВСУ, но в одном из них оказался американский военный лётчик. Взят в плен. Получается, что НАТО воюет с СССР на территории СССР, и как минимум, не выигрывает. В Москве отличная погода: днём +30С, а ночью прохладно, кондишн не нужен, каждые три дня проливается дождь, пуха нет, его прибило. Вчера гулял на "Электроводской", наконец-то осмотрел Электровод, перешёл через речку, съел сибаса с овощами, плюсом была клубничная медовуха. Ощущение, что я где-то на юге отдыхаю.

24.09.2022 У нас тут Мобилизация. Пока вроде как частичная, должна быть, типа, как бы, но на практике военкоматы гребут всех, даже в возрасте 58 лет, есть такой случай, в Волгограде. Узбеки и киргизы попрятались ~~в-нерь~~, выключили телефоны и массово тікают через Казахстан с зелёными паспортами. Они ведь теперь граждане РФ. А значит надо служить. Путин подписал Указ об ответственности за уклонение от службы после вручения Повестки, 10 лет #. Теперь понаехавшие должны или отказаться от гражданство РФ и кет балла дамой "Чимадан-Вакзал-Ташькент". Или служить. Там, где стреляют. Это гениально! Прям 3:1. Почему 3? В США выборы на носу, и наша Мобилизация совсем не в Тему их демократам. Ведь Мобилизация это по-сути объявление войны. А им сейчас не до того. У них индексы падают. Рецессия. Два квартала подряд снижение. Интересно, что в пятницу рубль вырос относительно всех валют. Видно на всех графиках кроме белорусского рубля, резкое снижение. Доллар и евро уже меньше 60 р.

30.09.2022 Был сегодня по работе в БЦ на Авиамоторной, и решил пообедать, а там в кафе огромный телевизор и по нему Путин выступает с речью "Так как раньше уже не будет". Так я под рассольник "по-ленинградски" со сметаной, под треску с цветной капустой и компот с чаем увидел принятие 4-х новых областей в состав России. Совсем случайно на премьеру попал.